
 
 

Corrigé des exercices 

CM2 

 

DICTEE FLASH 

Pendant le carnaval, des enfants costumés  parcouraient                             

les rues étroites  de la ville. 

 

 

FRANÇAIS  

Exercice 2 p.125 

a. Un chemin creux 

b. Un écureuil roux 

c. Un beau bracelet 

d. Un cartable neuf 

e. Un cheval blanc 

f. Un pain mou 

 

Exercice 3 p.125 

a. Une glace savoureuse 

b. Une fille secrète 

c. Une idée folle 

d. Une réunion amicale 

e. Une voleuse agressive 

f. Une libellule légère 

g. Une journée orageuse 

h. Une poire mûre 

i. Une artiste créative 

j. Une amie naïve 

 

Exercice 7 p.113 

a. Maman a fini ses courses, j’entends ses pas sur le palier. 

b. Ces poires sont mûres mais ces pommes sont encore vertes. 

c. La fillette met ses bras autour du cou de sa grand-mère. 

d. Ces jours-ci, Paul n’a pas appris ses leçons. 

e. Elle a griffé sa camarade avec ses ongles ! 

 

MATHEMATIQUES  

Exercice 7 p.115 

a. 120 min = (60 x 2) soit 2h 

b. 180 min = (60 x 3) soit 3h 

c. 600 min = (60 x 10) soit 10h 

 

d. 360 min = (60 x 6) soit 6h 

e. 240 min = (60 x4) soit 4h 

f. 900 min = (60 x 15) soit 15 h 

 

Exercice 11 p.115 

a. 3h = (3x60)= 180 min 

b. 5h = (5x60) = 300 min 

c. 8 h = (8x60) = 480 min 

d. 3h36 min = (3x60) + 36 min = 216 min 

e. 5h10 = (5x60) +10 min = 310 min 

f. 8h47= (8x60) + 47 min = 527 min 

 

Adj épithète  
parcourir 
imparfait 
3ème groupe 

GNS  ils 

Adj épithète  



 

Exercice 1 p.116 

Rappel : 1h = 60 minutes 

a. 15 min + 42 min = 57 min 

b. 1h + 45 min  

 

60 min + 45 min = 105 min 

 

c. 3h 47 min  

 

(3x60 min) + 47 min  

 

180 min +47 = 227 min 

 

d. 25 min + 55 min = 80 min 

 

60 min +20 min = 1h 20 min 

 

Exercice 3 p.117 

L’interdiction dure 9 heures par jour. 


